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     F A R S K É   O Z N A M Y 

    od 13. 11. 2017 do 19. 11. 2017 
 

 

 

 

LITURGICKÝ  KALENDÁR  TÝŽDŇA  
 

 

STREDA  Sv. Alberta Veľkého, biskupa a učiteľa Cirkvi, ľub. spomienka 

ŠTVRTOK  Sv. Margity Škótskej, ľubovoľná spomienka 

Sv. Gertrúdy, panny,  ľubovoľná spomienka 

PIATOK  Sv. Alžbety Uhorskej, rehoľníčky, spomienka 

SOBOTA  Výročie posviacky bazilík sv. Petra a Pavla, apoštolov, spomienka 

NEDEĽA  TRIDDSIATA  TRETIA  V OBDOBÍ CEZ  ROK 
 

 

 

 

PROGRAM BOHOSLUŽIEB  A ÚMYSEL  SV. OMŠE 
 

PONDELOK 08 00 † Margita Dotková 

UTOROK 08 00 Na česť Ducha Svätého 

STREDA 18 00 Na česť Ducha Svätého 

ŠTVRTOK 18 00 † Róbert Pačaj 

PIATOK 18 00 † Michal 

SOBOTA 08 00 Na česť Ducha Svätého 

NEDEĽA 09 00 Za veriacich 
 

 

 

  I N É   O Z N A M Y  
 

 Dňa 14.novembra 2017 si pripomenieme Pamätný deň narodenia biskupa Jána 

Vojtaššáka - okrúhle výročie: 140 rokov jeho narodenia. Pri tejto vzácnej 

príležitosti Vás srdečne pozývame na slávenie ďakovnej svätej omše, ktorú v deň 

narodenia Božieho sluhu Jána Vojtaššáka  bude celebrovať J. E. Jozef kardinál 

Tomko, emeritný prefekt Kongregácie pre evanjelizáciu národov o 17 00 hod v 

Katedrále sv. Martina v Spišskej Kapitule. Spolu chceme ďakovať za veľký dar, 

ktorý Spišská diecéza dostala v biskupovi Jánovi Vojtaššákovi. Pripomenieme si 

odkaz jeho života a hrdinského mučeníctva pre túto dobu, v ktorej žijeme. 

Zároveň budeme s dôverou prosiť za jeho blahorečenie. Svätej omši, ktorá bude 

v priamom prenose vysielaná na vlnách Rádia Lumen bude predchádzať 

modlitba posvätného ruženca. 

 Subkomisia pre bioetiku TK KBS organizuje druhý ročník konferencie Etické a 

morálne aspekty povolania farmaceuta, ktoré sa uskutoční 17. 11. 2017 od 9 00 

hod v hoteli Klar v Liptovskom Mikuláši a je organizované v spolupráci so 

Slovenskou lekárnickou komorou.  Konferencia ponúka jedinečný priestor pre 

odbornú formáciu lekárnikov v otázkach bioetiky, etiky a morálky. Zvlášť sú 

pozvaní lekárnici, študenti farmácie, ale aj vás všetkých, ktorí o danú 

problematiku máte záujem. Bližšie informácie na výveske pri východe z kostola. 

 Úctivo prosím rodičov, ktorí chcú aby dieťa pristúpilo k prvému svätému 

prijímaniu nech sa v sakristii zapíšu a vyzdvihnú si prihlášku. V najbližšej dobe  

sa potom uskutoční stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí. 
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 Od 13. 11. 2017 do 18. 11.  2017 sa v rámci Týždňa Cirkvi pre mládež uskutoční 

evanjelizačný projekt pre mladých GODZONE TOUR - ODHODLANÍ 

ZMENIŤ  SVET. V pondelok 13.11. 2017sa začne premiérou v Popradskej aréne 

o 18 00 hod. Toto podujatie je odobrené spišským diecéznym biskupom Mons. 

ThDr. Štefanom Sečkom, PhD. Spišský diecézny biskup úctivo žiada všetkých  

mladých, aby a nezúčastňovali tzv. "príhovorných modlitieb." (Modlitba 

príhovoru). 
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